Инструкция:
Приступая к работе, внимательно прочитайте все задания и начните выполнение теста с наиболее понятных и легких для Вас, постепенно переходя к более сложным заданиям. Ответов на каждый вопрос может быть и несколько. Выбранные вами ответы выделите каким-нибудь цветом и результаты отправьте в контакте на страницу. 

Тест
1. Даны три различные прямые: a, b, c. Известно, что a[image: image2.png]


b и b[image: image4.png]


c. Укажите верные утверждения.

Варианты ответов

	1
	2
	3
	4
	5

	a[image: image6.png]


с
	a[image: image8.png]


с
	a, b, c проходят через одну точку
	a, b, c пересекаются в 3х различных точках
	Две из трёх прямых a, b, c параллельны


2. Из приведённых ниже утверждений выберите аксиому параллельных прямых.

Варианты ответов

	1
	Две прямые на плоскости называются параллельными, если они не пересекаются.

	2
	Если прямая пересекает одну из двух параллельных прямых, то она пересекает и другую.

	3
	Через точку, не лежащую на данной прямой, проходит только одна прямая, параллельная данной.

	4
	Если две прямые параллельны третьей прямой, то они параллельны.

	5
	Если прямая перпендикулярна к одной из двух параллельных прямых, то она перпендикулярна и к другой.


3. Проведены две параллельные прямые и секущая (см. рисунок). Что можно сказать про углы 1 и 3?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Варианты ответов

	1
	2
	3
	4
	5
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4. Какие из приведенных ниже высказываний не являются теоремами об углах, образованных двумя параллельными прямыми и секущей?

Варианты ответов

	1
	Если две параллельные прямые пересечены секущей, то накрест лежащие углы равны.

	2
	Если две параллельные прямые пересечены секущей, сумма односторонних углов равна 180о.

	3
	Если две параллельные прямые пересечены секущей, сумма накрест лежащих углов равна 180о.

	4
	Если две параллельные прямые пересечены секущей, то односторонние углы равны.

	5
	Если две параллельные прямые пересечены секущей, то соответственные углы равны.


5. Проведены прямые a, b, c и секущая к ним (см. рисунок). Какие их этих прямых параллельны?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Варианты ответов

	1
	2
	3
	4
	5

	a и b
	a и c
	b и c 
	Все три прямые
	На чертеже нет параллельных прямых
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